

妈妈,为何不看女儿最后一眼

9岁女孩患上败血症,自病重到被火化都没见到自己的妈妈

本报记者 苑菲菲

22日记者才认识了那个被败血症缠身的9岁小女孩李诗诺,23日早上,这个小生命就带着遗憾离开了人世……

小诗诺3岁的时候父母就离异了,从小跟着姥姥在车库里长大。就在今年中秋期间,小诗诺被确诊患了脓毒败血症,身上多个脏器功能衰竭。病魔让这个9岁的小女孩活得太疼了,但她一直在坚持,撑着等妈妈来看她。但自己的妈妈从9月初诗诺入院检查时出现过一次之后,就再也联系不上了。诗诺常问,妈妈怎么还不来看我?就在大家都想办法帮她找妈妈时,23日早上,诗诺家人发来短信说,孩子没撑住,走了……自病重到被火化,小诗诺都没能等来心心念念的妈妈。

确诊

中秋查出脓毒败血症

22日下午1点多,在开发区医院急诊室的病床上,9岁的小诗诺躺在姑姑的怀里急促地喘气,她的鼻孔插了根氧气管,左手打着吊瓶,姥姥在床脚给她暖脚,抱着她的姑姑一直捂着诗诺的两只小手。因为住院费不够,爸爸李长山出去筹钱还没回来,亲戚们围在床边。孩子消化道穿孔了,吃什么都难受,不管怎么哄,她就是不愿喝下嘴边的那杯粥。

“昨天才从济南回来,今天在家突然喘不上气,全身都疼,我们赶紧打了120把孩子送来了医院。”诗诺的堂姐李爽

说,孩子在今年7月份时,突然出现高烧不退的情况。在当地医院检查多次都没发现什么问题,直到9月20日,在山东大学齐鲁医院,诗诺被诊断出患有脓毒败血症,身上多个脏器功能衰竭,消化道已经穿孔。因为没能及时治疗,还伴有严重的肺炎和金黄色葡萄球菌肺炎和多发软组织感染。

“医生的意思是,这个病到了这个程度已经很严重了,治愈的可能性不大了。”李爽说,21日下午,家人把小诗诺从济南带回了烟台。

病重

妈妈,你怎么还不来看我

诗诺的伯父李长河告诉记者,孩子的父母在她3岁时就离婚了,孩子从小跟姥姥住在一起。姥姥的家境也不好,起初一直住在车库里,后来才租了房子住。诗诺的爸爸在建筑工地打工,每个月也就2000多元的收入。诗诺生病以来花费的5万多元医药费,都是亲戚们一块凑起来的。

李爽告诉记者,离婚后,诗诺的妈妈就很少回来看她了,“一年也就能见着一次,孩子特别想妈妈”。最后一次见到妈妈,是9月初在毓璜顶医院做检查的时候,当天晚上,诗诺妈妈就趁着她爸爸上厕所的时候走了。从那以后,他们给诗诺的妈妈打过无数遍电话,都是无法接通状态,发的短信也都石沉大海。能找的都找过了,始终没有孩子妈妈的消息。

9岁的诗诺今年上三年级了,她还有个同母异父的哥哥,哥哥李中堂说,他给妈妈发过好多短信,说妹妹快不行了,让妈妈赶紧回来,可妈妈都没回信。而从小跟姥姥长大的诗诺十分懂事,患病以来

即使全身疼得都麻木了也很少哭。见爸爸和姥姥哭,她还会反过来安慰他们,“放心,我死不了。”只是大家都发觉,孩子会经常盯着门口看,有亲戚反应过来,问她是不是想妈妈了,诗诺却扭过头,一句话也不说。大家心里都清楚,孩子是想见妈妈了。

22日下午,借到5000元的爸爸李长山赶到医院,为诗诺办理住院手续。看着女儿在病床上受折磨,这个45岁的汉子立刻红了眼眶。李长山说,孩子从昨晚就问妈妈,22日早上又问,问妈妈怎么还不来看她,却从来不说她想妈妈了。诗诺的妈妈叫周晓霞,今年37岁,是长春榆树市五棵山镇正义村人。因离婚后不常见,除了一个手机号外,他对孩子的母亲一无所知,只知道她在烟台。为什么不回消息,为什么不来看孩子,他也不知为什么。

“我们现在只想让她回来看看孩子,说不定就是最后一面了……”22日下午,李爽说到这,已经泣不成声。



去世前,病重的小诗诺需要插着氧气管维持供氧。 本报记者 韩逸 摄

去世

妈妈,你可知女儿临终前的心愿

就在大家都想方设法帮小诗诺找妈妈时,23日上午7点18分,记者收到李爽发来的短信:孩子走了。

李爽说,她22日晚从医院离开时,诗诺就被下了病危通知书。“孩子肚子里都是积水,快成透明的了,抽了立刻就会有。”23日一早,在家照顾孩子的李爽就接到家人从医院打回的电话,“爸爸说孩子早上走了,问我要不要去看最后一眼,可看了更难受,她还那么小……”

没有过多停留,诗诺在23日上午就被火化了,骨灰被撒到了开发区栈桥的海

里。而诗诺的妈妈,自始至终都没有出现。

“我只知道妈妈在市里,住南大街附近。”哥哥李中堂说,妈妈的电话还是一直打不通。而李长山说起前妻的时候,突然呵呵地笑了起来,说“联系不上了”,话语中透着无尽的辛酸。诗诺的妈妈,你可知女儿临终前的心愿?不知道天堂里,孩子是不是能再看人间的妈妈一眼。

虽然孩子已经去世,但家人和亲戚们还是希望能够找到诗诺的妈妈,来和孩子正式告个别。希望诗诺的妈妈看到本报后,尽快和家人联系。



SDAF
山东省广告节
SHANDONG ADVERTISING FESTIVAL

繁荣广告文化 山东省第十四届广告节 服务科学发展

中国·烟台国际博览中心 2013 10/19-20

优势媒体拍卖\广告产品交易\广告设备推广\广告园区招商\重点企业推介\广告精品展示\广告摄影佳作鉴赏

联系电话: 0535-6659019, 6667109

